
Protokoll
XII. Fachschaftsratssitzung im Sommersemester 2022am Montag, den 27.06.22, um 20:00 Uhr SR 307

Anwesend Rebecca Bück*, Rita Kopp*, Max Schröder, Hannah Meyer*,Saskia Barg, Anton Gries, Ina Siemer, Erza Plava*, MaximilianVolz*, Anton Stock*, Franziska Meise, Ole Döll, Lukas, SebastianSimon, Linus Pasche*, Anna Rose Krauß, LeaEntschuldigt Pauline Uhrmeister, Erik ZinkeGäste
Protokoll Maximilian VolzVorläufige TO 1. Begrüßung / Check-In / Stressomat (Link in der Cloud)2. Feststellung der Beschlussfähigkeit3. Bestätigung der Tagesordnung4. Bestätigung des Protokolls vom 20. Juni 20225. Berichte (AKs, Gremiensitzungen, Veranstaltungen, etc.)6. Termine (Erik)7. Diverse E-Mails (Rita)8. Wiederholungswahl9. Foto für die Karte10. Kooperation mit anderen FSRen/Gruppen11. Semesterparty12. FSR Abschluss13. Studienkommission Fakultätsrat14. Sonstiges

Sitzungsbeginn: 20:00 Uhr.
TOP 1Begrüßung/Batterie/Stressomat

Rebecca begrüßt alle AnwesendenCheck-In
TOP 2Feststellung derBeschlussfähigkeit

Beschlussfähig, 6 Anwesende gewählte Mitglieder.
TOP 3Bestätigung derTagesordnung

Einstimmig Bestätigt.

TOP 4Bestätigung desProtokolls vom20.06.22

Einstimmig Bestätigt.

TOP 5Berichte AK Interna:-interne Abschlussparty Planung läuft. Siehe TOP
AK V:-Rosenparty am Donnerstag-grobe Planung für die Ersti-Tage



AK KOKO:-nichts zu berichten
AK Öffi:-Design wird überarbeitet.-Fr. Reiser ist zu busy für Vorstellung derzeit.
AK Gleichstellung:-es soll mehr Awarness bei STET geben —> 3 Punkte Plan
AK Landtag:-Planung läuft.
AK Satzung:-ggf. Bis zur nächsten Sitzung ist Entwurf fertig.
Frauen in Konflikte:-13. Juli findet Podiumsdiskussion statt 18-20 Uhr
AK Leitfäden sind noch nicht fertig. Wir setzen eine DDL: spätestens in dennächsten 14 Tagen, zum 11. Juli!
Spieleabend im Tyllis:-war erfolgreich und gut besucht!
Ein Praktikant war bei uns. Er hatte großes Interesse und wirkte schon sehr weit!Sehr Positive Experience
FSR KOM:-bei großen Veranstaltungen soll an Kooperationsvertrag gedacht werden.-im Senat gibt es Diskussion ob es einen weiteren Vizepräsidiumsstelle geben soll.TOP 6Termine  29. Juni IR 30. Juni Villinger Vortrag zu Frankreich 30. Juni Rosenkeller-Party 13. Juli Podiumsdiskussion Frauen in Konflikten 13. Juli FSR KOM SitzungTOP 7Diverse E-Mails  Mail von Hameister: 6.Juli 12.15 Uhr Zwischenbillanzbefragung Evaluation;unsere Verterter*innen: Fridi, Anton S. gehen hin. Mail von Antje Böhl: AG Qualitätsentwicklung trifft sich am 29.Juli 14 Uhr. Mail von Ganter: gibt neue student. Vertretung in dem allg.Prüfungsausschuss; es wird noch eine Vertretungsperson gesucht. Leamacht das.TOP 8Wiederholungswahl
-es findet für den StuRa eine Wiederholungswahl statt, aufgrund fehlerhafterStimmzettel. Sie findet vom 28.06. Bis 05.07. Statt. Geht wählen!

TOP 9Geschenk Der FSR macht ein Foto.

TOP 10Kooperation mitanderen
Häufig bleibt bei Kooperationen viel Arbeit an uns/unsere Mitglieder*innenhängen. Wir brauchen in Zukunft klarerer Richtlinien bei Kooperationen mit



FSRen/Gruppen anderen Akteur*innen: Schon Beim ersten Kick-Off Treffen sollte es klareVerantwortlichkeiten und ToDos geben ! Es muss konkrete und regelmäßige DDLs geben ! Klare Kommunikation von Anfang an ! Nicht nur Planung über WA - Gruppen, sondern auch in Präsenztreffen und planen ! Direktes und offenes Feedback ! Falls Kooperationsprojekte nicht gut laufen, keine Scheu dies imFSR anzusprechen und im „Worst-Case“ Kooperation beenden !—> Diese „Regeln“ sollten mit allen Mitglieder*innen derKooperationsgruppe zu Beginn festgelegt werden. Auch der „Hut“ derGruppe muss nicht zwangsläufig von unserem FSR sein.TOP 11Sommerparty Am 30.06. findet unsere Sommerparty um 22:00 Uhr im Rosenkeller statt.Kommt zahlreich!
Der FSR PoWi/Sozialkunde beschließt einen Kooperationsvertrag mit demStudentenclub Rosenkeller e.V. für die FSR Sommerparty am 30.06.einzugehen. (8 Zustimmungen / 0 Enthaltung / 0 Gegenstimmen )

TOP 12FSRAbschlussparty
Voraussichtlich Am Mittwoch 20. Juli machen wir eine Schnitzeljagd alsAbschluss. Tragt euch in die nuudel ein.

TOP 13Studienkommission FR
Studienkommission soll neu besetzt werden. Die SK trifft sich ein biszwei Mal im Semester. Max möchte das machen, er schreibt HerrnGanter.

TOP 14Sonstiges  Rebecca: Buchenwald Exkursion: Wir wollen das regelmäßig (ca. 2 Termine
pro Semester) organisieren. Verantwortliche Person dafür: Erza Rebecca: Trotz steigender Inzidenzen verbleiben wir vorerst in Präsenz. Rebecca: Possendorf Badesee Ausflug nächste Woche, wir sprechen uns
in der Gruppe ab Maxi: wir wollen in Zukunft mehr Themen in den IR einbringen. Hannah: Falls es noch Ideen für Partner für die Ersti-beutel gibt, dann
Bescheid sagen.

Sitzungsende: 21.47 Uhr.

Rebecca Bück Maximilian Volz
Vorsitzende des FSR Powi/Soku Protokollant*in
Sitzungsleitung



Für die Richtigkeit. Anlagenverzeichnis1.

Protokollführer*in Fassung vom XX.XX.XXXX


